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Bánk Község Önkormányzata 
 

 BÁNKI ORVOSI RENDELŐ ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 
 
 
Bánk falu központjában található az orvosi rendelőnek és a Szlovák Önkormányzat Házának helyet 
adó épület, amely az 1960-as években épült. Az épületen energetikai jellegű fejlesztés azóta nem 
történt, fűtése elavult. Bánk Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy csökkentse az orvosi rendelő 
épület energia igényét, károsanyag kibocsátását, illetve ezáltal működési költséget takarítson meg. 
 
Bánk községben az egészségügyi ellátást a Rétsági II. számú háziorvosi körzet látja el, a gyermekorvosi 
feladatokat pedig a rétsági gyermekorvosi rendelés. A szolgáltatásnak a falu központjában lévő épület ad 
helyet, illetve ugyanott működik a Szlovák Önkormányzat Háza. Az 1960-as években épült, majd a 
következő évtizedben kibővített hagyományos szerkezetű, földszintes épület ma már nem felel meg az 
energetikai elvárásoknak, fenntartása nem költséghatékony. 
A tervezett energetikai korszerűsítés keretében sor kerül a külső határoló felületek utólagos hőszigetelésére, 
illetve a homlokzati nyílászárók cseréjére. A jelenlegi parapet-konvektoros fűtés helyett zárt égési rendszerű 
kondenzációs kazánt telepítenek, a hőleadók pedig termosztatikus szelepekkel felszerelt lapradiátorok 
lesznek. Az elektromos energiafelhasználás csökkentése érdekében korszerű LED-es világítási rendszer 
létesül, továbbá napelemes rendszer is telepítenek az épületre. 
A létesítmény energetikai korszerűsítése az üzemeltetési, fenntartási költségek csökkenését fogja 
eredményezni, ami nemcsak az önkormányzatnak jelent megtakarítást, hanem környezetvédelmi 
szempontból is előnyös. 
 
A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat 19.940.275 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 
100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-3.2.1-15-NG1-2016-00003 azonosító számú pályázat 
keretében. A megvalósítás tervezett időtartama: 2017.06.01-2018. 10. 31. 
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